

青春正当时 奋楫扬风帆

高速公路三支队举办“蓝色警营、无悔青春”主题演讲比赛

包头讯 生而逢盛世,青年当有为。为进一步凝聚警心、鼓舞士气、激发斗志,加强警营文化建设,激励引导公安青年民警踔厉奋发、勇毅前行,为高速交管工作高质量发展贡献青春力量。近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队党总支组织各党支部举办了“蓝色警营、无悔青春”主题演讲比赛,点燃青春激情,照耀忠诚之路。

演讲比赛在激昂的国歌声中拉开序幕。

共赴青春盛会,同抒卓越梦想,一个个演讲题目张扬着警营的青春活力,一张张面孔展示着公安队伍的拼搏坚毅,经过激烈角逐,该支队9名同志进入决赛。在决赛环节,9名青年民警以饱满的热情、激昂的语言、真挚的情感,围绕从警生活、工作经历、心路历程、身边榜样等内容,用一个鲜活故事、一颗颗赤诚之心、一幅幅动人画面讲述了坚守为民服务初心、推动高速交管工作奋勇向前的

动人事迹,深刻诠释了人民公安为人民的初心和使命。

参赛选手们动情的演讲感染着在场的每一位观众,现场气氛热烈,掌声不断。经过两个多小时的比拼,评委们根据演讲内容、语言表达、形象风度、现场效果、时间把控等评分指标,最终评出一等奖1名,二等奖1名,三等奖2名。

“正青春,当以学习为基,融入时代发

展;正青春,当以担当为本,书写实干答卷。”比赛结束后,该支队党总支书记、支队长关峰对本次演讲比赛进行了点评,希望支队全体青年民警以此演讲比赛为契机,牢记初心、勇立潮头,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,在青春的赛道上跑出当代青年的最好成绩,用青春热血和实际行动谱写高速交管工作新篇章。

(哈娜)

检查宣传齐发力 系好客车安全带



宣讲交通安全知识。

陕坝讯 为进一步加强客运车辆源头治理,切实提升广大客运车辆驾驶员和乘客的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,6月3日上午,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队组织民警深入辖区客运站,开展了交通安全大检查和宣传活动。

活动期间,民辅警重点围绕车辆安全状况、车胎是否磨损、车上消防锤、灭火器、安全带是否残缺不全等情况进行详细检查。针对发现的问题,责令企业立即查漏补缺,整改到位,确保不留死角,切实保障乘客出行安全。随后,民辅警深入客运站,利用驾乘人员等候发车的空档时间,向驾驶人宣传讲解超

员、超速、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为的危害性,告诫驾驶人要把安全驾驶放在首位,自觉做到遵章守法,坚决杜绝酒后驾车、疲劳驾车、违法停车、超员超速。同时,民辅警结合典型案例以案释法,提醒广大驾乘人员牢记“安全带就是生命带,上车系好安全带,才能守住生命线”的警示,确保行车安全。

通过此次检查及宣传,使客运驾驶员和乘客从思想上认识到交通安全的重要性,从源头上预防了道路交通事故的发生,筑牢了“安全第一、生命至上”的出行理念。

(李婧如)

端午时节宣传忙 走进驾校送平安

巴彦淖尔讯 为全面做好端午节前交通安全宣传教育工作,进一步提升驾校学员的道路交通安全意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队临河大队组织宣传民警走进辖区百盛驾校,开展了交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警分别来到驾校练车场、休息点,面对面向学员和教练发放交通安全宣传单、宣讲交通安全知识,并结合辖区典型交通事故案例,深入剖析引发交通事故的成因,重点讲解酒后驾

驶、开车不系安全带、接打电话等交通违法行为的危害性。同时,该大队宣传民警还详细讲解了“一盔一带”等相关内容,引导学员们正确使用安全带,规范驾驶机动车,自觉养成遵守交通法规和交通安全的好习惯,从源头上避免因操作不当引发的交通事故。

此次宣传活动,进一步提升了驾校学员的交通安全意识、法治意识和文明意识。学员们纷纷表示,以后在出行中一定会严格遵守交通安全法律法规,文明出行、安全驾驶。

(国新春)

无证酒驾胆太肥 “醉”上加罪受严惩

察素齐讯 无证驾驶、饮酒驾驶都是严重的交通违法行为,然而有些人却心存侥幸、选择铤而走险,最终自食其果,受到惩罚。

近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队察素齐大队执勤民警对一辆白色轿车例行检查时,发现该车驾驶人未取得机动车驾驶证。在与驾驶人交谈时,民警闻其身上散发着浓郁的酒气,于是询问其是否饮酒,驾驶人一看瞒不住,就说了实话,称晚上吃饭时喝了三瓶啤酒。随后,民警对驾驶人进行了呼气式酒精检测,结果显示其血液内酒精含量为37mg/100ml,已经达到饮酒后驾驶机动车的标准。

驾驶人王某某说,当日夜间喝酒后,他和朋友准备从呼和浩特回包头,行驶至察素齐镇时,朋友突然说累了,想让他开车,王某某心想这么晚了应该不会遇上警察,于是便抱着侥幸心理驾驶机动车上了高速,没想到还没开出100米就遇到了交警检查。最终,民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款,第九十九条第一款第一项、第二款之规定,对驾驶人王某某饮酒驾驶机动车和未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,处以罚款三千元的行政处罚。

(吴可嘉)

宣讲竞答有新意 传递团结好声音

锦山讯 为进一步铸牢中华民族共同体意识,着力营造各民族和谐友爱、团结奋进的良好氛围,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队联合喀喇沁旗河南街道锦园社区,组织开展了以“铸牢中华民族共同体意识”为主题的宣讲竞答活动,旨在通过竞答活动进一步增强群众的民族团结意识,促进各民族交往交流交融,为构建和谐社会贡献力量。

该大队民警精心准备了“交警小熊”等奖品,社区群众积极踊跃参与,答对问题即可赢得奖品,现场气氛热烈。活动

期间,民警通过发放民族团结宣传资料,深入浅出地向群众讲解铸牢中华民族共同体意识的重要性,引导群众深入理解民族团结的进步内涵,不断增强凝聚力和向心力,共同建设美好家园。

通过此次宣讲活动,使社区群众对中华民族共同体意识有了更加深入的理解,切实提升了民族团结意识。下一步,该大队将继续加强民族团结宣传教育,不断提高队伍的政治素养和业务能力,为维护辖区的交通安全和社会稳定贡献更多力量。

(高轩)

关于被扣留车辆依法处理的公告

因交通违法或者交通事故扣留的机动车存在诸多安全隐患,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条及《道路交通事故处理程序规定》第五十八条有关规定,现对截止2024年5月29日扣留的机动车予以公告。

公告后三个月内如无当事人或者机动车所有人前来接受处理或者领取的,我大队将对被扣留的车辆依法处理。公告的机动车信息如下:

号码号牌	中文品牌	车辆类型	车辆识别代号
无号牌	依维柯牌	小型客车	LNVD1CA308V600093
蒙DCJ111	雪佛兰牌	小型轿车	LSGVA54R9AY007822
苏EXA690	蒙迪欧牌	小型轿车	LVSHBFAF09F078794

自治区公安厅交管局
高速公路二支队喀喇沁大队
2024年6月6日

自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队“五大曝光”

为大力开展警示曝光行动,全力营造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境,自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队持续开展“五大曝光”行动,希望通过交通违法行为曝光,对交通违法行为人予以震慑,让交通参与者引以为戒,全面预防和减少道路交通事故。

高速公路三支队康巴什大队
2024年6月6日

6月份康巴什大队突出违法曝光车辆

违法类型	违法人员姓名	违法发生地	车牌号	驾驶车型
饮酒驾驶机动车(血液酒精浓度每100毫升40毫克以上,不足每100毫升60毫克的)	牛*峰	包茂高速150公里100米	豫CC***9	小型汽车
在高速公路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带	张*龙	包茂高速158公里100米	蒙BA***1	重型半挂牵引车
无证驾驶机动车	苏*永	包茂高速183公里600米	蒙B9***7	重型半挂牵引车
逾期不参加审验	李*	包茂高速198公里200米	蒙KC***7	小型汽车
驾驶未按规定定期进行安全技术检验的公路客运汽车、旅游汽车、危险物品运输车辆以外的机动车上道路行驶的	李*升	包茂高速198公里200米	陕KV***7	小型越野客车
在高速公路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带	王*	包茂高速150公里100米	蒙C3***8	重型半挂牵引车
非紧急情况下在高速公路应急车道上停车	樊*军	包茂高速122公里200米	蒙KW***9	小型汽车